



В Тюмени суд вынес решение по уголовному делу в отношении молодого человека обвиняемого в склонении несовершеннолетних к потреблению наркотических средств



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего жителя города Тюмени, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, в январе 2017 года осужденный, являясь потребителем наркотических средств, находясь в одной из квартир дома 87 по улице Московский тракт города Тюмени, достоверно зная о несовершеннолетнем возрасте потерпевших 2001 и 2003 годов рождения, умышленно, путем уговоров, склонил подростков к потреблению наркотического средства. После чего злоумышленник, используя свой мобильный телефон, имеющий выход в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», заказал наркотическое средство одним из мессенджеров, оплату за которое произвел за счет реализации имущества одного из потерпевших, которое в последующем употребил вместе с несовершеннолетними.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Приговором Калининского районного суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Подразделение: первый отдел процессуального контроля.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1170760>